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Znak sprawy: 88/PN/2020 Warszawa, dnia 27.01.2021 r.

Wykonawcy uczestniczacy w
postepowaniu nr 88/PN/2020

dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, pn.. ,Dostawa i posadzenie krzewdw wiosng 2021r. w pasach
drogowych na terenie m.st. Warszawy w 6 lokalizacjach wraz z pielegnacjg”

KOMUNIKAT

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamoéwien publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawa Pzp,
niniejszym przekazuje tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

W zwigzku z otrzymang od jedynego producenta réz licencjonowanych informacjg o
braku dostepnosci rézy Marathon z gotym korzeniem w terminie wiosennym oraz braku
dostepnosci rozy Flushing Meadow oraz Rugby zaréwno w pojemniku jak i z gotym

korzeniem do sierpnia 2021 wnosimy o zmiane terminu wykonania prac lub zmiane
odmian.

OdpowiedzZ na pytanie 1

Zamawiajacy informuje, ze po przeprowadzeniu rozeznania rynku i sprawdzenia
dostepnosci odmian réz wskazanych w tabeli stanowigcej zatagcznik nr 3 do SIWZ do
postepowania nr 88/PN/2020 wprowadzono nastepujgce zmiany:

1.1. Rosa ‘Flushing Meadow' - zostaje wycofana catkowicie z zaméwienia, w jej miejsce
wpisana zostaje Rosa ‘Nozomi’

1.2. Rosa ‘Marathon’ - pozostaje bez zmian, potwierdzono dostepnos¢ materiatu na
rynku w pojemniku

1.3. Rosa ‘Rugby’ - potwierdzono dostepnos$¢ materiatu na rynku z gotym korzeniem, ale
dopuszcza sie zamiennik w postaci Rosa ‘Escimo’ (réza okrywowa o pojedynczych
ptatkach)

Pytanie 2

Zamawiajgcy wyszczegélnia materiat roslinny wymagany do posadzenia do dnia
30.04.2021r.

W zatgczniku nr 3 z wyszczegdlnieniem rodzaju i zakresu prac- poz. 3.1 GRUPA 1, wys. 15-
30cm goty korzen, wyszczegdlniona jest Rosa ‘Rugby’ (Bokraug) ww iloéci 942szt do
posadzenia.

W trakcie zbierania informacji od producenta dotyczacej dostepnosci w/w krzewdw rézy na
wiosne otrzymalismy informacje, ze Rosa ‘Rugby’ bedzie dostepna w sprzedazy pod koniec
sierpnia 2021r.

Miasto Stoleczne Warszawa
Pl. Bankowy 3/5, 00-950 Warszawa, NIP 525-22-48-481, Regon 015259640



Sprawe komplikuje fakt, ze Rosa ‘Rugby’ jest odmiang wtasng jedynego jej producenta ( na
wytacznos€) i objeta jest ochrong znakiem towarowym i certyfikatem. Nie ma mozliwosci
zastgpienia jej ta3 sama odmiang od innego dostawcy, gdyi nigdzie indziej nie jest
produkowana. W zwigzku z powyzszym nie bedzie mozliwe przez wykonawce zrealizowanie
nasadzen do 30.04.2021r- zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Zwracam sie z wnioskiem o ustosunkowanie sie w tej sprawie i rozwazenie przesunigcia
terminu sadzenia tej rozy lub zamiane na odmiane dostepng do posadzenia wiosng.
OdpowiedZ na pytanie 2

Zamawiajgcy informuje, ze po przeprowadzeniu rozeznania rynku i sprawdzenia
dostepnosci odmiany rézy pn. Rosa ‘Rugby’ wskazanej w tabeli stanowigcej zatgcznik nr
3 do SIWZ do postepowania nr 88/PN/2020 , potwierdzono dostepnos¢ ww. odmiany na
rynku z gotym korzeniem, ale dopuszcza sie zamiennik w postaci Rosa ‘Escimo’ (r6za
okrywowa o pojedynczych ptatkach).

Pytanie 3

Prosze o wyjasnienie czy w kosztorysie tabela B pozycja Pielegnacja krzew6éw w okresie
01.05.2021-31.10.2021 nalezy podac cene jednostkowg za szt. czy za m2, poniewaz z
nagtéwka tabeli ,Ryczatt za pielegnacje 1 m? w okresie 1 miesigca netto” wynika, ze ma
to by¢ cena za m2, natomiast jako jednostka miary podana jest sztuka.

OdpowiedzZ na pytanie 3

Zamawiajacy informuje, ze w Tabeli B ,Wykaz cen jednostkowych pielegnacji krzewow”
w zatgczniku nr 3 do SIWZ, w kolumnie jednostka miary (jm.) powinny by¢ wpisane: m?,
gdyz ryczatt za pielegnacje liczony jest za 1 m? w okresie 1 miesigca netto.

Pytanie 4

Roéze zamieszczone przez Panstwa w przetargu sg to odmiany zagraniczne i licencjonowane
nie produkowane w Polsce tylko zagranicg w Holenderskich i Niemiackich szkotkach.

Mamy pytanie czy mozemy zastosowac odmiany o zblizonym lub identycznym wygladzie
niektdre z nich sg bardziej odporne na susze.

OdpowiedzZ na pytanie 4
Zamawiajacy, informuje, ze po przeprowadzeniu rozeznania rynku i sprawdzenia

dostepnosci odmian réz wskazanych w tabeli stanowigcej zatacznik nr 3 do SIWZ
wprowadzono nastepujgce zmiany:

4.1 Rosa ‘Flushing Meadow' - zostaje wycofana catkowicie z zamdwienia, w jei
miejsce wpisana zostaje Rosa ‘Nozomi’

4.2 Rosa ‘Mandarin’ - potwierdzono brak dostepnosci materiatu na rynku, dopuszcza
sie zamiennik w postaci Rosa ‘Mango'



4.3 Rosa ‘Marathon’ -potwierdzono dostepnos¢ materiatu na rynku w pojemniku,
ale dopuszcza sie zamiennik w postaci Rosa ‘The Fairy Red’

4.4 Rosa ‘Rugby’ - potwierdzono dostepnos$¢ materiatu na rynku z gotym korzeniem,
ale dopuszcza sie zamiennik w postaci Rosa ‘Escimo’ (réza okrywowa o pojedynczych
ptatkach)

4.5 Rosa ‘Satina’ - pozostaje bez zmian, potwierdzono dostepno$¢ materiatu na
rynku w pojemniku, nie dopuszcza sie zamiennikéw

Pytanie 5

W przedmiotowej sprawie, w zatgczniku nr 3 do SIWZ - kosztorys, w punkt 3.1 tabeli
podano wykaz odmian roz, ktore miatyby zosta¢ posadzone w ramach przedmiotowe;j
sprawy. Robilimy rozeznanie rynku w celu zgromadzenia ofert, w wyniku ktdérego
dowiedzielismy sie od dostawcow, iz jest duzy problem z dostepnoscia odmian: Rosa
'Flushing Meadow', Rosa 'Mandarin', Rosa 'Rugby'. Czy w zwigzku z tym, Zamawiajacy
dopuszcza zamienniki dla tych odmian roz? Jedli tak, to czy beda podane przez
Zamawiajgcego czy ich dobadr stoi po stronie Wykonawcy sktadajgcego oferte?

OdpowiedZ na pytanie 5
Zamawiajacy informuje, ze po przeprowadzeniu rozeznania rynku i sprawdzenia

dostepnosci odmian réz wskazanych w tabeli stanowigcej zatgcznik nr 3 do SIWZ do
postepowania nr 88/PN/2020 wprowadzono nastepujgce zmiany:

Rosa ‘Flushing Meadow' - zostaje wycofana catkowicie z zamdwienia, w jej miejsce
wpisana zostaje Rosa ‘Nozom/'

Rosa ‘Mandarin’ - potwierdzono brak dostgpnosci materiatu na rynku, dopuszcza sie
zamiennik w postaci Rosa ‘Mango’

Rosa ‘Marathon’ -potwierdzono dostepnos$¢ materiatu na rynku w pojemniku, ale
dopuszcza sie zamiennik w postaci Rosa ‘The Fairy Red'’ '
Rosa ‘Rugby’ - potwierdzono dostepnos¢ materiatu na rynku z gotym korzeniem, ale
dopuszcza sie zamiennik w postaci Rosa ‘Escimo’ (r6za okrywowa o pojedynczych
ptatkach)

Rosa ‘Satina’ - pozostaje bez zmian, potwierdzono dostepnos¢ materiatu na rynku w
pojemniku, nie dopuszcza sie zamiennikow

Tabela z zamiennikami stanowigca zatgcznik nr 3 do SIWZ zostanie udostepniona na
stronie ZZW w dokumentach postepowania nr 88/PN/2020.

Jednoczesnie z uwagi na zmiane tresci ogtoszenia w ww. zakresie Zamawiajacy, dziatajac
na podstawie art. 12a ust. 2 Pzp., przedtuza termin sktadania ofert o czas niezbedny na
wprowadzenie zmian w ofertach, z dnia 29.01.2021 r. do godz. 11:30 na dzien
12.02.2021 r. do godz. 11:00, wobec czego termin otwarcia ofert nastagpi w dniu w
ktéorym uptywa termin sktadania ofert o godzinie 12:00.



Wobec powyzszego tres¢ pkt 1 i 2 Rozdziatu XIl SIWZ ,MIEJSCE ORAZ TERMIN SKADANIA

| OTWARCIA OFERT” otrzymuje nowe nastepujgce brzmienie:

1. Oferte wraz z wymaganymi os$wiadczeniami nalezy ztozy¢ pisemnie lub za
posrednictwem ePUAP w terminie do dnia 12.02.2021 r. do godziny 11:00 w
siedzibie Zarzadu Zieleni m.st. Warszawy przy ul. Krucza 5/11D, 00-548 Warszawa,
w pokoju nr 31.

2. Otwarcie ofert nastgpi tego samego dnia, tj.: 12.02.2021 r., o godz. 12:00 w budynku

Zarzadu Zieleni m.st. Warszawy przy ul. Krucza 5/11D w Warszawie w pokoju nr 16.
Stosownie do postanowienn zawartych w art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamoéwien
publicznych Zamawiajacy informuje, ze zamieszcza ogloszenie o zmianie ogtoszenia o
zaméwieniu w Biuletynie Zamoéwiert Publicznych, ktére uwzglednia powyzsze
modyfikacje oraz zamieszcza tg informacje na stronie internetowej Zamawiajgcego
www.zzw.waw.pl/zamowienia-publiczne/zamowienia-powyzej-30-000-euro, a takie w
swojej siedzibie na: Tablicy ogtoszen.

Niniejsze wyjasnienia tresci SIWZ stanowig integralng czes¢ SIWZ. Wykonawcy
zobowigzani sg do ich uwzglednienia podczas sporzadzania ofert.

Zataczniki: (zamieszczone na stronie internetowej)

SIWZ zmiana 27.01.2021 r,
Zatgcznik nr 1 do SIWZ - warunki techniczne i parametry_27.01.2021
Zatacznik Nr 3 do SIWZ - kosztorys_27.01.2021



